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OPTYM (Original Porcelain Tile by 
MAINZU) es un nuevo concepto de de-
coración más resistente, más durade-
ro y más versátil. Es la clave estética y 
funcional para suelos y paredes de in-
teriores y exteriores.

Diseños que responden a las tenden-
cias actuales y cuyas características 
técnicas hacen que puedan ser utiliza-
dos en un sin fin de aplicaciones.

OPTYM (Original Porcelain Tile by MAINZU) is 
MAINZU’s latest innovation in our decoration 
concept. In so many aspects, this new aesthe-
tic proposal is by far more durable, resistant 
and versatile. Becoming a functional key for 
interior and exterior floor and wall tiles.

Designs and patterns that answer to current 
trends and whose technical characteristics 
make them usable in an endless number of 
applications.
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Donde la materia
se fusiona con las personas

WHERE MATTER MERGES WITH PEOPLE

ANTIDESLIZ ANTE DE TACTO SUAVE
Sof t touch anti  slip

Gracias a la baja porosidad de nuestro producto 
obtenemos un porcelánico suave y agradable al tacto,
sin descuidar la seguridad que nos ofrecen
las piezas antideslizantes R10 · Clase II.

Thanks to the low porosity of our product, we obtain
a porcelain tile that is soft and pleasant to touch,
without neglecting the safety offered
by the R10 - Class II anti-slip pieces.

Las personas son el foco principal en el que centramos nuestra investigación y proceso creativo. 
Diseñamos piezas que crean entornos donde sentirse cómodo y donde resulte agradable vivir. 

Cuidamos y estudiamos cada colección para que puedan comunicar y aportar valor a cada espacio. 
Cada pieza transmite una sensación. Una cerámica emocional que une inspiración, 

tradición, vanguardia, funcionalidad, belleza, tecnología y sostenibilidad.

People are the main focus of our research and creative process.
We design pieces that create environments where people feel comfortable and where it is pleasant to live.

We take care and study each collection so that they can communicate and add value to each space.
Each piece transmits a sensation. An emotional ceramic that unites inspiration, tradition,

avant-garde, functionality, beauty, technology and sustainability.

R 1 0
CL A SS I I

PROGRESSING  SINCE

1964
INSTAL ACIONES SOSTENIBLES
Sustainable facilities

REDUCCIÓN DE RESIDUOS
Waste reduction

AGUA Y VERTIDOS 0
Water and spills  0

CERTIFICACIONES PRODUCTO SOSTENIBLE
Sustainable product certif ications

COMPROMISO AMBIENTAL
Environmental commitment

EMISIONES 0 A L A ATMÓSFERA
0 emissions to the atmosphere
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PIEDRA
STONE

CEMENTO
CEMENT

TERRAZO
TERRAZZO

MURAL
MURAL

MADERA
WOOD

HIDRÁULICO
HYDRAULIC

BARRO
CLAY

MÁRMOL
MARBLE

Encuentra el equilibrio 
con la naturaleza.

Find balance with 
nature.

Crea ambientes con 
acentos industriales.

Create environments 
with an industrial touch.

Vuelve un clásico
con aires renovados.

A classic w ith a new 
feel is back.

Para un estilo original
y con personalidad.

For an original style
with personality.

Siente la calidez
sin igual de la madera.

Feel the unique
warmth of wood.

Admira los matices 
de los hidráulicos.

Admire the nuances
of hydraulics.

Añade valor artesanal 
gracias al barro.

Adds artisanal value 
thanks to the clay.

Aporta un toque de 
distinción y elegancia.

It adds a touch of 
distinction and elegance.

Porcelánico que se adapta a cualquier estilo
PORCELAIN TILE THAT FITS ANY STYLE

ANTIBACTERIANO
Antibacterial

Debido a la situación actual, es importante no de-
jar de lado la higiene a la hora de elegir los mate-
riales que emplearemos en nuestro proyecto.
Mainzu ofrece OPTYM, un porcelánico que evita el de-
sarrollo de microorganismos dañinos en su superficie.

Due to the current situation, it is important not to 
neglect hygiene when choosing the materials to be 
used in our project.
Mainzu offers OPTYM, a porcelain tile that prevents 
the development of harmful microorganisms on its 
surface.

ANTIALÉRGICO
Anti-allergic

El porcelánico es el material idóneo para personas 
que sufren de alergias y/o problemas respiratorios, 
pues impide la proliferación de baterias.
También ayuda a reducir los posibles malos olores 
que tienden a crearse en el ambiente.

Porcelain tile is the ideal material for people who su-
ffer from allergies and/or respiratory problems, as it 
prevents the proliferation of bateria.
It also helps to reduce the possible bad odors that 
tend to be created in the environment.

HIGIÉNICO
Hygienic

Su baja porosidad e impermeabilidad evita los 
contaminantes dañinos de otras superficies así 
como la fijación de polvo. Su limpieza se reduce 
a la utilización de agua y los productos de limpie-
za más cotidianos, lo que contribuye a un entorno 
más higiénico.

Its low porosity and impermeability prevents har-
mful contaminants from other surfaces as well as 
dust attachment. Its Cleaning is reduced to the use 
of water and most everyday cleaning products, con-
tributing to a more hygienic environment.

Propiedades del porcelánico
PROPERTIES OF PORCELAIN TILE
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Diversidad de diseños y gran versati-
lidad, pudiendo colocarse en suelos y 
paredes de cualquier estancia de la 
casa; cocinas, baños, salones...

OPTYM es la opción perfecta para re-
vestir todo el hogar. Despreocúpare 
de la limpieza gracias a la baja poro-
sidad del material, por la que apenas 
retiene polvo y suciedad, garantizan-
do un entorno más higiénico. 

Los espacios públicos son transitados 
por un mayor numero de personas, 
por lo que las exigencias en cuanto a 
prestaciones deben ser mayores.

Características como la resistencia  a 
los químicos, al desgaste y al rayado 
hacen del porcelánico de MAINZU un 
material apto para aplicaciones en el 
interior de espacios públicos, como 
restaurantes, tiendas, hoteles...

Con la llegada del verano y el buen 
tiempo, terrazas y patios ganan pro-
tagonismo. Para poder sacarles el 
máximo partido se deben elegir muy 
bien los materiales.

OPTYM es la opción ideal para tu 
zona de exterior. Evita problemas de 
humedades gracias a su baja absor-
ción de agua, lo que asegura tambien 
a una mayor resistencia frente a los 
cambios bruscos de temperatura.

Una buena piscina puede ser el mejor 
lugar para desconectar. ¿Y que mejor 
manera de hacerlo que pudiendo lle-
var a cabo su limpieza mediante agua 
y los productos de limpieza más co-
tidianos?

Gracias a la versatilidad del porceláni-
co de MAINZU, podrás crear espacios 
más integrados coordinando el reves-
timiento del vaso de piscina con el de 
las paredes del exterior.

Diversity of designs and great versatility. 
Suitable to be placed on floors and 
walls of any room in the house such as 
kitchens, bathrooms or living rooms.

OPTYM is the perfect option to cover 
the entire home. Don’t worry about the 
cleaning thanks to the low porosity of 
the material, which barely retains dust 
and dirt, ensuring a more hygienic 
environment.

Public spaces are frequented by a 
greater number of people, so the 
requirements in terms of performance 
must be higher.
Characteristics such as their resistance 
to chemicals, wear and scratches make 
MAINZU porcelain tiles suitable for 
indoor applications in public spaces, 
such as restaurants, stores or hotels...

With the arrival of summer and good 
weather, terraces and patios gain 
prominence. In order to get the most 
out of them, the materials must be 
chosen very carefully.

OPTYM is the ideal choice for your 
outdoor area. It avoids humidity 
problems thanks to its low water 
absorption, which also ensures greater 
resistance to sudden changes in 
temperature.

A good swimming pool can be the 
best place to unwind, and what better 
way to do it than being able to clean it 
just with water and the most common 
cleaning products?

Thanks to the versatility of MAINZU 
porcelain tiles, you will be able to crea-
te more integrated spaces by combi-
ning the coating of the pool shell with 
that of the exterior walls.

INTERIOR ESPACIO DOMÉSTICO
DOMESTIC SPACES (INDOORS)

R-10INTERIOR  ESPACIO PÚBLICO
PUBLIC AREAS (INDOORS)

REVESTIMIENTO VASO PISCINA
INTERIOR OF THE POOL

Pavimento y revestimiento porcelánico
para todo tipo de espacios
FLOOR AND WALL PORCELAIN TILE FOR ANY SPACE
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Uso del catálogo y simbología
USE OF THE CATALOG & SYMBOLOGY

1
NOMBRE DE LA COLECCIÓN
COLLECTION NAME

10
REFERENCIA DE LA PIEZA 
PIECE REFERENCE

8
CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS 
TECHNICAL CHARACTERISTICS

5
CARACTERÍSTICAS GENERALES 
GENERAL CHARACTERISTICS

6
APLICACIONES DEL PRODUCTO 
PRODUCT USE

7
REFERENCIA DEL AMBIENTE 
SCENE REFERENCE

4
AMBIENTE DE LA COLECCIÓN
COLLECTION SCENE

12
PACKING 
PACKING

5
DESPIECE DE LA SERIE 
COLLECTION PIECES

2
FORMATO DE LA COLECCIÓN
COLLECTION SIZE

3
MOODBOARD DE LA COLECCIÓN
COLLECTION MOODBOARD

11
FORMATO Y CÓDIGO DE PRECIO 
SIZE AND PRODUCT CODE

COLORES INALTERABLES
UNALTERABLE COLORS

FÁCIL LIMPIEZA
EASY TO CLEAN

IGNÍFUGO
FIREPROOF

IMPERMEABLE
WATER RESISTANT

HIGIÉNICO
HYGIENIC

ECOLÓGICO
ECOLOGIC

R-10
INTERIOR ESPACIO DOMÉSTICO
DOMESTIC SPACES (INDOORS)

REVESTIMIENTO VASO PISCINA
INTERIOR OF THE POOL

INTERIOR ESPACIO PÚBLICO
PUBLIC AREAS (INDOORS)

V1

Aspecto uniforme: Todas las piezas 
de una misma partida son similares.

Uniform appearance: All the pieces 
from the same production run are 
similar.

V3

Variación moderada: La intensidad 
de color de cada pieza puede va-
riar significativamente, aunque los 
colores presentes en una baldosa 
serán representativos de los colo-
res que cabe esperar en el resto de 
baldosas.

Moderate variation: While the colors 
present on a single piece of tile will be 
indicative of the co- lors to be expec-
ted on other tiles, the amount of color 
on each piece will vary significantly.

V2

Ligera variación: Diferencias clara-
mente perceptibles en textura y/o 
diseño pero con colores similares.

Slight variation: Clearly distinguisha-
ble differences in texture and/or pat-
tern with similar colors.

V4

Variación aleatoria: Diferencias de 
color aleatorias entre unas baldosas 
y otras, de manera que cada una de 
ellas puede tener colores completa-
mente distintos de los demás. 

Substantial variation: Random color 
differences from tile to tile, so that 
one tile may have totally different co-
lors from that on other tiles.

CARACTERÍSTICAS GENERALES 
GENERAL CHARACTERISTICS

APLICACIONES DEL PRODUCTO 
PRODUCT USE

GRADOS DE DESTONIFICACIÓN
VARIATION CATEGORIES

METÁLICO
METAL EFFECT

EFECTO PULIDO
POLISHED EFFECT

ACABADO MATE
MATT FINISH

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS 
TECHNICAL CHARACTERISTICS

ANTIDESLIZANTE
ANTI SLIP
R10 · CLASE II

PAVIMENTO Y REVESTIMIENTO
FLOOR & WALL TILE

RESISTENTE A LAS MANCHAS
RESISTANT TO STAINS
CLASE 5

RESISTENTE AL RAYADO
SCRATCH RESISTANT
MOHS 6

RESISTENTE AL DESGASTE
WEAR RESISTANT
PEI IV

RESISTENTE A LOS QUÍMICOS
RESISTANT TO CHEMICALS
GA-GLA-GHA

ALEATORIO
RANDOM

10 11



B

BELFAST BLACK (TRINITY) 20x20 110

BELFAST BLUE (TRINITY) 20x20 110

BRITANIA (NORLAND) 20x20 103

C

CANALETTO BIANCO (SCUDO) 20x20 79

CANALETTO NERO (SCUDO) 20x20 79

CARINO DECO COMO (CARINO) 20x20 65

CARINO DECO IBERIA (CARINO) 20x20 65

CARINO DECO INFANTAS (CARINO) 20x20 65

CARINO DECO MARLA (CARINO) 20x20 65

CARINO DECO PICOS (CARINO) 20x20 65

CAVAN (TRINITY) 20x20 111

CELTIC (NORLAND) 20x20 103

CENTRO FAENZA (FAENZA) 20x20 73

COMPASS LAVA (COMPASS) 20x20 45

COMPASS SAND (COMPASS) 20x20 45

COMPASS WHITE (COMPASS) 20x20 45

D

DECOR SAMUI (BALI STONES) 20x20 55

DEVON (NORLAND) 20x20 103

DUBLIN BLACK (TRINITY) 20x20 110

DUBLIN BLU (TRINITY) 20x20 110

F

FIRED MIDDLE BLACK (FIRED) 20x20 69

FIRED MIDDLE GREEN (FIRED) 20x20 69

FIRED MIDDLE PINK (FIRED) 20x20 69

FIRED STAR BLACK (FIRED) 20x20 69

FIRED STAR GREEN (FIRED) 20x20 69

FIRED STAR PINK (FIRED) 20x20 69

G

GUBBIO (PATCHWOOD) 20x20 107

H

HANS (NORLAND) 20x20 103

HERMES (HERMES) 20x20 35

C

CARINO INDIGO (CARINO) 20x20 65

CARINO MENTA GREEN (CARINO) 20x20 65

CARINO PERLA GRAY (CARINO) 20x20 65

F

FAENZA BIANCO (FAENZA) 20x20 73

G

GREEN BALI STONE (BALI STONE) 20x20 55

H

HERMITAGE DARK (VERSAILLES·HERMITAGE) 20x20 93

HERMITAGE EMERALD (VERSAILLES·HERMITAGE) 20x20 93

HERMITAGE LIGHT (VERSAILLES·HERMITAGE) 20x20 93

L

LAVA BALI STONE (BALI STONES) 20x20 55

M

METALLICI WHITE (METALLICI) 20x20 83

N

NORLAND BEIGE (NORLAND) 20x20 102

NORLAND BLACK (NORLAND) 20x20 102

NORLAND GREY (NORLAND) 20x20 102

NORLAND WHITE (NORLAND) 20x20 102

O

OLIMPO (OLIMPO) 20x20 35

P

PALAZZO BIANCO (PALAZZO) 20x20 37

PALAZZO NERO (PALAZZO) 20x20 37

PATCHWOOD BIANCO (PATCHWOOD) 20x20 107

PATCHWOOD GRIGIO (PATCHWOOD) 20x20 107

PATCHWOOD NATURALE (PATCHWOOD) 20x20 107

PATCHWOOD NOCE (PATCHWOOD) 20x20 107

R

RIGA BLACK (RIGA) 20x20 110

RIGA WHITE (RIGA) 20x20 110

S

SAND BALI STONE (BALI STONES) 20x20 55

SCUDO AZURRO (SCUDO) 20x20 79

SCUDO BIANCO (SCUDO) 20x20 79

SCUDO CREAM (SCUDO) 20x20 79

SCUDO NERO (SCUDO) 20x20 79

STANZA LAVA (STANZA) 20x20 33

STANZA WHITE (STANZA) 20x20 33

W

WHITE BALI STONE (BALI STONES) 20x20 55

L

LANCIA METALLICI (METALLICI) 20x20 83

LONDON (TRINITY) 20x20 111

M

METALLICI SIGNE (METALLICI) 20x20 83

MURAL AUTUMN LEAVES (MURALES) 20x20 19

MURAL BLUE LEAVES (MURALES) 20x20 27

MURAL SAMUI (BALI STONES) 20x20 55

MURAL SPRING LEAVES (MURALES) 20x20 23

O

OSLO (NORLAND) 20x20 103

P

PERUGIA (PATCHWOOD) 20x20 107

PORTLAND (NORLAND) 20x20 103

R

RABAT (TRINITY) 20x20 111

S

SPADA BIANCO (PALAZZO) 20x20 37

SPADA NERO (PALAZZO) 20x20 37

T

TRINITY BLACK (TRINITY) 20x20 111

TRINITY BLU (TRINITY) 20x20 111

U

URBINO (PATCHWOOD) 20x20 107

V

VASARI (PATCHWOOD) 20x20 107

VERSAILLES COLONIAL (VERSAILLES·HERMITAGE) 20x20 93

VERSAILLES DARK (VERSAILLES·HERMITAGE) 20x20 93

VERSAILLES MOSAIC (VERSAILLES·HERMITAGE) 20x20 93

VERSAILLES NATURAL (VERSAILLES·HERMITAGE) 20x20 93

VERSAILLES WOOD (VERSAILLES·HERMITAGE) 20x20 93

ÍNDICE ALFABÉTICO DECOR / Alphabetic decor indexÍNDICE TIPOLÓGICO / Typological index ÍNDICE ALFABÉTICO BASES / Alphabetic base index

PIEDRA / Stone

BALI STONES 20x20 46 - 55

COMPASS 20x20 38 - 45

NORLAND 20x20 94 - 103

OLIMPO 20x20 34 - 35

BARRO / Clay

FAENZA 20x20 70 - 73

METALLICI 20x20 80 - 83

SCUDO 20x20 74 - 79

MADERA / Wood

PATCHWOOD 20x20 104 - 107

MÁRMOL / Marble

PALAZZO 20x20 36 - 37

VERSAILLES · HERMITAGE 20x20 84 - 93

CEMENTO / Cement

CARINO 20x20 56 - 65

TERRAZO / Terrazzo

STANZA 20x20 28 - 33

HIDRÁULICO / Hydraulic

FIRED 20x20 66 - 69

TRINITY 20x20 108 - 111

MURAL / Mural

MURAL AUTUMN LEAVES 20x20 15 - 19

MURAL BLUE LEAVES 20x20 24 - 27

MURAL SPRING LEAVES 20x20 20 - 23
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M U R A L E S
M U R A L  1 2 0 X 1 2 0  F O R M A D O  P O R  3 6  P I E Z A S  D E  2 0 x 2 0

M U R A L  4 8 ” X 4 8 ”  F O R M E D  B Y  3 6  P I E C E S  O F  8 ” x 8 ”

M U R A L  A U T U M N  L E A V E S
M U R A L  S P R I N G  L E A V E S

M U R A L  B L U E  L E A V E S

Mural Autumn Leaves 120x120 formado por 36 piezas de 20x20 · 48”x48” formed by 36 pieces of  8”x8”
Bellagio Caramel 10x30 · 4”x12” (Ver serie completa en / Check complete serie in: TILE BOOK COLLECTIONS 2022)

R-10
INTERIOR ESPACIO DOMÉSTICO
DOMESTIC SPACES (INDOORS)

REVESTIMIENTO VASO PISCINA
INTERIOR OF THE POOL

INTERIOR ESPACIO PÚBLICO
PUBLIC AREAS (INDOORS)

COLORES INALTERABLES
UNALTERABLE COLORS

FÁCIL LIMPIEZA
EASY TO CLEAN

IGNÍFUGO
FIREPROOF

IMPERMEABLE
WATER RESISTANT

HIGIÉNICO
HYGIENIC

ECOLÓGICO
ECOLOGIC
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Mural Mural Autumn Leaves  Leaves 120x120 formado por 36 piezas de 20x20 · 48”x48” formed by 36 pieces of  8”x8” · · Patchwood Bianco 20x20 20x20 · 8”x8” · 8”x8”
Dix Chaouen Ice 20x20 · 8”x8”  (Ver serie completa en / Check complete serie in: TILE BOOK COLLECTIONS 2022)

MURAL AUTUMN LEAVES
120x120 (P 1300) 48”x48”

formado por 36 piezas de 20x20 · 8”x8”

DIX CHAOUEN ICE
20x20 (M 152) 8”x8”AUTUMN

LEAVES

M U R A L  A U T U M N  L E A V E S
120x120 formado por 36 piezas de 20x20  ·  4 8”x4 8” formed by 36 pieces of  8”x8”
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MURAL AUTUMN LEAVES
120x120 (P 1300) formado por 36 piezas de 20x20 

48”x48” formed by 36 pieces of  8”x8”

ANTIDESLIZANTE
ANTI SLIP

R10 
CLASE II

ACABADO MATE
MATT FINISH

Lava Bali Stone 20x20 · 8”x8” · Mural Autumn Leaves 120x120 formado por 36 piezas de 20x20 · 48”x48” formed by 36 pieces of  8”x8”
Bellagio Bianco 10x30 · 4”x12” (Ver serie completa en / Check complete serie in: TILE BOOK COLLECTIONS 2022)

M U R A L  A U T U M N  L E A V E S
120x120 formado por 36 piezas de 20x20  ·  4 8”x4 8” formed by 36 pieces of  8”x8”

120cm · 48”

12
0

cm
 · 

4
8”

PAVIMENTO
Y REVESTIMIENTO

FLOOR & WALL TILE

RES. A LAS MANCHAS
RESISTANT TO STAINS

CLASE 5

RES. AL RAYADO
SCRATCH RESISTANT

MOHS 6

RES. AL DESGASTE
WEAR RESISTANT

PEI IV

RES. A LOS QUÍMICOS
RESISTANT TO CHEMICALS

GA-GLA-GHA

MEDIDAS PIEZAS / CAJA PIEZAS / M2 M2 / CAJA CAJA / PALLET PESO / M2 PESO / PIEZA PESO / CAJA M2 / PALLET PESO / PALLET VENTA

20 x 20 · 8” x 8” 36 25 1,44 64 18,91 0,76 27,36 92,16 1.742 SET MURAL
120x120

COMPOSICIÓN 4 MURALES · 4 MURALS COMPOSITION 

MURALES SIN FÍN · ENDLESS MURALS
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Mural Spring Leaves Mural Spring Leaves 120x120 formado por 36 piezas de 20x20 · 48”x48” formed by 36 pieces of  8”x8”
Cinque Terre Bianco 10x30Cinque Terre Bianco 10x30 · 4”x12” ·  · 4”x12” · Carino Menta Green 20x20Carino Menta Green 20x20 · 8”x8” · 8”x8”

MURAL SPRING LEAVES
120x120 (P 1300)
48”x48” formado
por 36 piezas
de 20x20 · 8”x8”

Mural Spring Leaves Mural Spring Leaves 120x120 formado por 36 piezas de 20x20 · 48”x48” formed by 36 pieces of  8”x8”
Bellagio Bianco 10x30Bellagio Bianco 10x30 · 4”x12”  · 4”x12” (Ver serie completa en / Check complete serie in: TILE BOOK COLLECTIONS 2022)

S
P

R
IN

G
 L

E
A

V
E

S

M U R A L  S P R I N G  L E A V E S
120x120 formado por 36 piezas de 20x20  ·  4 8”x4 8” formed by 36 pieces of  8”x8”
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MURAL SPRING LEAVES
120x120 (P 1300) formado por 36 piezas de 20x20 

48”x48” formed by 36 pieces of  8”x8”

Mural Spring LeavesMural Spring Leaves 120x120 formado por 36 piezas de 20x20 · 48”x48” formed by 36 pieces of  8”x8” ·  · Sand Bali Stone 20x20 · 8”x8”

M U R A L  S P R I N G  L E A V E S
120x120 formado por 36 piezas de 20x20  ·  4 8”x4 8” formed by 36 pieces of  8”x8”

ANTIDESLIZANTE
ANTI SLIP

R10 
CLASE II

ACABADO MATE
MATT FINISH

PAVIMENTO
Y REVESTIMIENTO

FLOOR & WALL TILE

RES. A LAS MANCHAS
RESISTANT TO STAINS

CLASE 5

RES. AL RAYADO
SCRATCH RESISTANT

MOHS 6

RES. AL DESGASTE
WEAR RESISTANT

PEI IV

RES. A LOS QUÍMICOS
RESISTANT TO CHEMICALS

GA-GLA-GHA

120cm · 48”

12
0

cm
 · 

4
8”

MEDIDAS PIEZAS / CAJA PIEZAS / M2 M2 / CAJA CAJA / PALLET PESO / M2 PESO / PIEZA PESO / CAJA M2 / PALLET PESO / PALLET VENTA

20 x 20 · 8” x 8” 36 25 1,44 64 18,91 0,76 27,36 92,16 1.742 SET MURAL
120x120

COMPOSICIÓN 4 MURALES · 4 MURALS COMPOSITION 

MURALES SIN FÍN · ENDLESS MURALS
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Mural Blue LeavesMural Blue Leaves 120x120 formado por 36 piezas de 20x20 · 48”x48” formed by 36 pieces of  8”x8” ·  · Green Bali Stone 20x20Green Bali Stone 20x20 · 8”x8” · 8”x8”
Cinque Terre Ocean 10x30Cinque Terre Ocean 10x30 · 4”x12”  · 4”x12” (Ver serie completa en / Check complete serie in: TILE BOOK COLLECTIONS 2022)

MURAL BLUE LEAVES
120x120 (P 1300) 48”x48”

formado por 36 piezas de 20x20 · 8”x8”

BLUE
LEAVES

M U R A L  B L U E  L E A V E S
120x120 formado por 36 piezas de 20x20  ·  4 8”x4 8” formed by 36 pieces of  8”x8”
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MURAL BLUE LEAVES
120x120 (P 1300) formado por 36 piezas de 20x20 

48”x48” formed by 36 pieces of  8”x8”

Mural Blue Leaves Mural Blue Leaves 120x120 formado por 36 piezas de 20x20 · 48”x48” formed by 36 pieces of  8”x8” ·  · Patchwood Bianco 20x20 · 8”x8”

M U R A L  B L U E  L E A V E S
120x120 formado por 36 piezas de 20x20  ·  4 8”x4 8” formed by 36 pieces of  8”x8”

ANTIDESLIZANTE
ANTI SLIP

R10 
CLASE II

ACABADO MATE
MATT FINISH

PAVIMENTO
Y REVESTIMIENTO

FLOOR & WALL TILE

RES. A LAS MANCHAS
RESISTANT TO STAINS

CLASE 5

RES. AL RAYADO
SCRATCH RESISTANT

MOHS 6

RES. AL DESGASTE
WEAR RESISTANT

PEI IV

RES. A LOS QUÍMICOS
RESISTANT TO CHEMICALS

GA-GLA-GHA

120cm · 48”

12
0

cm
 · 

4
8”

MEDIDAS PIEZAS / CAJA PIEZAS / M2 M2 / CAJA CAJA / PALLET PESO / M2 PESO / PIEZA PESO / CAJA M2 / PALLET PESO / PALLET VENTA

20 x 20 · 8” x 8” 36 25 1,44 64 18,91 0,76 27,36 92,16 1.742 SET MURAL
120x120

COMPOSICIÓN 4 MURALES · 4 MURALS COMPOSITION 

MURALES SIN FÍN · ENDLESS MURALS
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S TA N Z A
2 0 x 2 0  ·  8 ” x 8 ”

Stanza Lava 20x20 · 8”x8”

INTERIOR ESPACIO DOMÉSTICO
DOMESTIC SPACES (INDOORS)

REVESTIMIENTO VASO PISCINA
INTERIOR OF THE POOL

INTERIOR ESPACIO PÚBLICO
PUBLIC AREAS (INDOORS)

COLORES INALTERABLES
UNALTERABLE COLORS

FÁCIL LIMPIEZA
EASY TO CLEAN

IGNÍFUGO
FIREPROOF

IMPERMEABLE
WATER RESISTANT

HIGIÉNICO
HYGIENIC

ECOLÓGICO
ECOLOGIC

R-10

28 29



Lava Bali Stone 20x20 · 8”x8” · Stanza White 20x20 · 8”x8”
Cinque Terre Bianco 10x30 · 4”x12” (Ver serie completa en / Check complete serie in: TILE BOOK COLLECTIONS 2022)

STANZA WHITE
20x20 (M 280) 8”x8”

CINQUE TERRE BIANCO
10x30 (M 152) 4”x12”

WHITE

S T A N Z A  2 0 x 2 0  ·  8 ” x 8 ”

LAVA STONE
20x20 (M 280) 8”x8”
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S T A N Z A  2 0 x 2 0  ·  8 ” x 8 ”

Stanza White 20x20 · 8”x8”
Liso 10x30 Blanco Mate · 4”x12” · Jungle Earth 10x30 · 4”x12” (Ver serie completa en / Check complete serie in: TILE BOOK COLLECTIONS 2022)

WHITE BALI STONE
20x20 (M 280) 8”x8”

STANZA WHITE
20x20 (M 280) 8”x8”

LAVA BALI STONE
20x20 (M 280) 8”x8”

STANZA LAVA
20x20 (M 280) 8”x8”

MEDIDAS PIEZAS / CAJA PIEZAS / M2 M2 / CAJA CAJA / PALLET PESO / M2 PESO / PIEZA PESO / CAJA M2 / PALLET PESO / PALLET VENTA

20 x 20 · 8” x 8” 25 25 1 75 18,91 0,76 18,91 75 1.418 M2

ANTIDESLIZANTE
ANTI SLIP

R10 
CLASE II

ACABADO MATE
MATT FINISH

PAVIMENTO
Y REVESTIMIENTO

FLOOR & WALL TILE

RES. A LAS MANCHAS
RESISTANT TO STAINS

CLASE 5

RES. AL RAYADO
SCRATCH RESISTANT

MOHS 6

RES. AL DESGASTE
WEAR RESISTANT

PEI IV

RES. A LOS QUÍMICOS
RESISTANT TO CHEMICALS

GA-GLA-GHA

DESTONIFICADO
VARIATION

V2
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O L I M P O
2 0 x 2 0  ·  8 ” x 8 ”

Olimpo 20x20 · 8”x8” · Hermes 20x20 · 8”x8”

OLIMPO
20x20 (M 300) 8”x8”

HERMES
20x20 (M 300) 8”x8”

MEDIDAS PIEZAS / CAJA PIEZAS / M2 M2  / CAJA CAJA / PALLET PESO / M2 PESO / PIEZA PESO / CAJA M2 / PALLET PESO / PALLET VENTA

20 x 20 · 8” x 8” 25 25 1 75 18,91 0,76 18,91 75 1.418 M2

INTERIOR ESPACIO DOMÉSTICO
DOMESTIC SPACES (INDOORS)

REVESTIMIENTO VASO PISCINA
INTERIOR OF THE POOL

INTERIOR ESPACIO PÚBLICO
PUBLIC AREAS (INDOORS)

COLORES INALTERABLES
UNALTERABLE COLORS

FÁCIL LIMPIEZA
EASY TO CLEAN

IGNÍFUGO
FIREPROOF

IMPERMEABLE
WATER RESISTANT

HIGIÉNICO
HYGIENIC

ECOLÓGICO
ECOLOGIC

PAVIMENTO
Y REVESTIMIENTO

FLOOR & WALL TILE

RES. A LAS MANCHAS
RESISTANT TO STAINS

CLASE 5

RES. AL RAYADO
SCRATCH RESISTANT

MOHS 6

RES. AL DESGASTE
WEAR RESISTANT

PEI IV

RES. A LOS QUÍMICOS
RESISTANT TO CHEMICALS

GA-GLA-GHA

EFECTO PULIDO
POLISHED EFFECT

DESTONIFICADO
VARIATION

V3
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P A L A Z Z O
2 0 x 2 0  ·  8 ” x 8 ”

PALAZZO BIANCO
20x20 (M 300) 8”x8”

SPADA BIANCO
20x20 (M 300) 8”x8”

PALAZZO NERO
20x20 (M 300) 8”x8”

SPADA NERO
20x20 (M 300) 8”x8”

Palazzo Bianco 20x20 · 8”x8” · Spada Bianco 20x20 · 8”x8”

Palazzo Nero 20x20 · 8”x8” · Spada Nero 20x20 · 8”x8”

INTERIOR ESPACIO DOMÉSTICO
DOMESTIC SPACES (INDOORS)

REVESTIMIENTO VASO PISCINA
INTERIOR OF THE POOL

INTERIOR ESPACIO PÚBLICO
PUBLIC AREAS (INDOORS)

COLORES INALTERABLES
UNALTERABLE COLORS

FÁCIL LIMPIEZA
EASY TO CLEAN

IGNÍFUGO
FIREPROOF

IMPERMEABLE
WATER RESISTANT

HIGIÉNICO
HYGIENIC

ECOLÓGICO
ECOLOGIC

PAVIMENTO
Y REVESTIMIENTO

FLOOR & WALL TILE

RES. A LAS MANCHAS
RESISTANT TO STAINS

CLASE 5

RES. AL RAYADO
SCRATCH RESISTANT

MOHS 6

RES. AL DESGASTE
WEAR RESISTANT

PEI IV

RES. A LOS QUÍMICOS
RESISTANT TO CHEMICALS

GA-GLA-GHA

EFECTO PULIDO
POLISHED EFFECT

MEDIDAS PIEZAS / CAJA PIEZAS / M2 M2  / CAJA CAJA / PALLET PESO / M2 PESO / PIEZA PESO / CAJA M2 / PALLET PESO / PALLET VENTA

20 x 20 · 8” x 8” 25 25 1 75 18,91 0,76 18,91 75 1.418 M2

DESTONIFICADO
VARIATION

V2
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C O M P A S S
2 0 x 2 0  ·  8 ” x 8 ”

Compass Lava 20x20 · 8”x8”

INTERIOR ESPACIO DOMÉSTICO
DOMESTIC SPACES (INDOORS)

REVESTIMIENTO VASO PISCINA
INTERIOR OF THE POOL

INTERIOR ESPACIO PÚBLICO
PUBLIC AREAS (INDOORS)

COLORES INALTERABLES
UNALTERABLE COLORS

FÁCIL LIMPIEZA
EASY TO CLEAN

IGNÍFUGO
FIREPROOF

IMPERMEABLE
WATER RESISTANT

HIGIÉNICO
HYGIENIC

ECOLÓGICO
ECOLOGIC

R-10
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C O M P A S S  ·  8 ” x 8 ”

Compass White 20x20 · 8”x8” · White Stone 20x20 · 8”x8”
Bissel Blanco 10x20 · 4”x8” (Ver serie completa en / Check complete serie in: TILE BOOK COLLECTIONS 2022)

Compass White 20x20 · 8”x8” · Compass Lava 20x20 · 8”x8”

COMPASS WHITE
20x20 (M 280) 8”x8”

COMPASS LAVA
20x20 (M 280) 8”x8”

WHITE STONE
20x20 (M 280) 8”x8”

LAVA STONE
20x20 (M 280) 8”x8”
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Compass White 20x20 · 8”x8” · Compass Lava 20x20 · 8”x8”

Compass Sand 20x20 · 8”x8”

C O M P A S S  ·  8 ” x 8 ”

COMPASS SAND
20x20 (M 280) 8”x8”

SAND STONE
20x20 (M 280) 8”x8”
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C O M P A S S  2 0 x 2 0  ·  8 ” x 8 ”

Compass Sand 20x20 · 8”x8” · Sand Stone 20x20 · 8”x8”
Camden Bianco 10x20 · 4”x8” (Ver serie completa en / Check complete serie in: TILE BOOK COLLECTIONS 2022)

WHITE BALI STONE
20x20 (M 280) 8”x8”

COMPASS LAVA
20x20 (M 280) 8”x8”

SAND BALI STONE
20x20 (M 280) 8”x8”

LAVA BALI STONE
20x20 (M 280) 8”x8”

COMPASS SAND
20x20 (M 280) 8”x8”

COMPASS WHITE
20x20 (M 280) 8”x8”

MEDIDAS PIEZAS / CAJA PIEZAS / M2 M2 / CAJA CAJA / PALLET PESO / M2 PESO / PIEZA PESO / CAJA M2 / PALLET PESO / PALLET VENTA

20 x 20 · 8” x 8” 25 25 1 75 18,91 0,76 18,91 75 1.418 M2

DESTONIFICADO
VARIATION

V2

ANTIDESLIZANTE
ANTI SLIP

R10 
CLASE II

ACABADO MATE
MATT FINISH

PAVIMENTO
Y REVESTIMIENTO

FLOOR & WALL TILE

RES. A LAS MANCHAS
RESISTANT TO STAINS

CLASE 5

RES. AL RAYADO
SCRATCH RESISTANT

MOHS 6

RES. AL DESGASTE
WEAR RESISTANT

PEI IV

RES. A LOS QUÍMICOS
RESISTANT TO CHEMICALS

GA-GLA-GHA
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B A L I  S T O N E S
2 0 x 2 0  ·  8 ” x 8 ”

White Bali Stone 20x20 · 8”x8” · Mural Samui 120x120 formado por 36 piezas de 20x20 · 48”x48” formed by 36 pieces of  8”x8”

INTERIOR ESPACIO DOMÉSTICO
DOMESTIC SPACES (INDOORS)

REVESTIMIENTO VASO PISCINA
INTERIOR OF THE POOL

INTERIOR ESPACIO PÚBLICO
PUBLIC AREAS (INDOORS)

COLORES INALTERABLES
UNALTERABLE COLORS

FÁCIL LIMPIEZA
EASY TO CLEAN

IGNÍFUGO
FIREPROOF

IMPERMEABLE
WATER RESISTANT

HIGIÉNICO
HYGIENIC

ECOLÓGICO
ECOLOGIC

R-10
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B A L I  S T O N E S  2 0 x 2 0  ·  8 ” x 8 ”

White Bali Stone 20x20 · 8”x8”

WHITE STONE
20x20 (M 280) 8”x8”

LAVA STONE
20x20 (M 280) 8”x8”

DECOR SAMUI
20x20 (M 280) 8”x8”

SAND STONE
20x20 (M 280) 8”x8”

White Bali Stone 20x20White Bali Stone 20x20 · 8”x8” ·  · 8”x8” · Lava Bali Stone 20x20Lava Bali Stone 20x20 · 8”x8” ·  · 8”x8” · Decor Samui 20x20Decor Samui 20x20 · 8”x8” ·  · 8”x8” · Sand Bali Stone 20x20Sand Bali Stone 20x20 · 8”x8” · 8”x8”48 49



Sand Bali Stone 20x20 · 8”x8”

SAND

B A L I  S T O N E S  2 0 x 2 0  ·  8 ” x 8 ”

SAND STONE
20x20 (M 280) 8”x8”
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B A L I  S T O N E S  2 0 x 2 0  ·  8 ” x 8 ”

GREEN

WHITE STONE
20x20 (M 280) 8”x8”

GREEN STONE
20x20 (M 280) 8”x8”

DECOR SAMUI
20x20 (M 280) 8”x8”

White Bali Stone 20x20 · 8”x8” · Green Bali Stone 20x20 · 8”x8” · Decor Samui 20x20 · 8”x8” · Mural Samui 120x120 formado por 36 piezas de 20x20 · 48”x48” formed by 36 pieces of  8”x8”

Green Bali Stone 20x20 · 8”x8”

White Bali Stone 20x20 · 8”x8” · Decor Samui 20x20 · 8”x8” · Mural Samui 120x120 formado por 36 piezas de 20x20 · 48”x48” formed by 36 pieces of  8”x8”
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WHITE BALI STONE
20x20 (M 280) 8”x8”

GREEN BALI STONE
20x20 (M 280) 8”x8”

SAND BALI STONE
20x20 (M 280) 8”x8”

LAVA BALI STONE
20x20 (M 280) 8”x8”

MURAL SAMUI
120x120 (P 1300) formado por 36 piezas de 20x20 

48”x48” formed by 36 pieces of  8”x8”

B A L I  S T O N E S  2 0 x 2 0  ·  8 ” x 8 ”

Green Bali Stone 20x20 · 8”x8” · Decor Samui 20x20 · 8”x8” · Mural Samui 120x120 formado por 36 piezas de 20x20 · 48”x48” formed by 36 pieces of  8”x8”

DECOR SAMUI
20x20 (M 280) 8”x8”

MEDIDAS PIEZAS / CAJA PIEZAS / M2 M2  / CAJA CAJA / PALLET PESO / M2 PESO / PIEZA PESO / CAJA M2 / PALLET PESO / PALLET VENTA

20 x 20 · 8” x 8” 25 25 1 75 18,91 0,76 18,91 75 1.418 M2

20 x 20 · 8” x 8” 36 25 1,44 64 18,91 0,76 27,36 92,16 1.742 SET MURAL
120x120

ANTIDESLIZANTE
ANTI SLIP

R10 
CLASE II

ACABADO MATE
MATT FINISH

PAVIMENTO
Y REVESTIMIENTO

FLOOR & WALL TILE

RES. A LAS MANCHAS
RESISTANT TO STAINS

CLASE 5

RES. AL RAYADO
SCRATCH RESISTANT

MOHS 6

RES. AL DESGASTE
WEAR RESISTANT

PEI IV

RES. A LOS QUÍMICOS
RESISTANT TO CHEMICALS

GA-GLA-GHA

120cm · 48”

12
0

cm
 · 

4
8”

DESTONIFICADO
VARIATION

V2
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C A R I N O
2 0 x 2 0  ·  8 ” x 8 ”

Carino Deco Picos 20x20 · 8”x8”

INTERIOR ESPACIO DOMÉSTICO
DOMESTIC SPACES (INDOORS)

REVESTIMIENTO VASO PISCINA
INTERIOR OF THE POOL

INTERIOR ESPACIO PÚBLICO
PUBLIC AREAS (INDOORS)

COLORES INALTERABLES
UNALTERABLE COLORS

FÁCIL LIMPIEZA
EASY TO CLEAN

IGNÍFUGO
FIREPROOF

IMPERMEABLE
WATER RESISTANT

HIGIÉNICO
HYGIENIC

ECOLÓGICO
ECOLOGIC

R-10
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Carino Perla Gray 20x20 · 8”x8” 

Carino Deco Como 20x20 · 8”x8”

Carino Deco Como 20x20 · 8”x8”

CARINO DECO COMO
20x20 (M 280) 8”x8”

CARINO PERLA GRAY
20x20 (M 280) 8”x8”

C
O

M
O

C A R I N O  2 0 x 2 0  ·  8 ” x 8 ”
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Carino Perla Gray 20x20 · 8”x8” · Carino Deco Infantas 20x20 · 8”x8”

Carino Deco Infantas 20x20 · 8”x8”

Carino Perla Gray 20x20 · 8”x8”

CARINO DECO INFANTAS
20x20 (M 280) 8”x8”

CARINO PERLA GRAY
20x20 (M 280) 8”x8”

IN
FA

N
T

A
S

C A R I N O  2 0 x 2 0  ·  8 ” x 8 ”
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Carino Indigo 20x20 · 8”x8” · Carino Deco Marla 20x20 · 8”x8”

Carino Perla Gray 20x20Carino Perla Gray 20x20 · 8”x8” ·  · 8”x8” · Carino Deco Marla 20x20Carino Deco Marla 20x20 · 8”x8” · 8”x8”

CARINO PERLA GRAY
20x20 (M 280) 8”x8”

CARINO DECO MARLA
20x20 (M 280) 8”x8”

MARLA

C A R I N O  2 0 x 2 0  ·  8 ” x 8 ”
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CARINO PERLA GRAY
20x20 (M 280) 8”x8”

CARINO DECO COMO
20x20 (M 280) 8”x8”

CARINO MENTA GREEN
20x20 (M 280) 8”x8”

CARINO DECO IBERIA
20x20 (M 280) 8”x8”

CARINO DECO MARLA
20x20 (M 280) 8”x8”

CARINO INDIGO
20x20 (M 280) 8”x8”

CARINO DECO INFANTAS
20x20 (M 280) 8”x8”

C A R I N O  2 0 x 2 0  ·  8 ” x 8 ”

Carino Deco Picos 20x20 · 8”x8”

CARINO DECO PICOS
20x20 (M 280) 8”x8”

Carino Menta Green 20x20 · 8”x8” · Carino Deco Iberia 20x20 · 8”x8”

Carino Perla Gray 20x20 · 8”x8” · Carino Menta Green 20x20 · 8”x8”

MEDIDAS PIEZAS / CAJA PIEZAS / M2 M2  / CAJA CAJA / PALLET PESO / M2 PESO / PIEZA PESO / CAJA M2 / PALLET PESO / PALLET VENTA

20 x 20 · 8” x 8” 25 25 1 75 18,91 0,76 18,91 75 1.418 M2

ANTIDESLIZANTE
ANTI SLIP

R10 
CLASE II

ACABADO MATE
MATT FINISH

PAVIMENTO
Y REVESTIMIENTO

FLOOR & WALL TILE

RES. A LAS MANCHAS
RESISTANT TO STAINS

CLASE 5

RES. AL RAYADO
SCRATCH RESISTANT

MOHS 6

RES. AL DESGASTE
WEAR RESISTANT

PEI IV

RES. A LOS QUÍMICOS
RESISTANT TO CHEMICALS

GA-GLA-GHA

DESTONIFICADO
VARIATION

V2
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F I R E D
2 0 x 2 0  ·  8 ” x 8 ”

Fired Middle Black 20x20 · Fired Star Black 20x20 · 8”x8”
Riga White 20x20 · 8”x8” (Ver serie completa en página 110 · Check complete serie in page 110)

INTERIOR ESPACIO DOMÉSTICO
DOMESTIC SPACES (INDOORS)

REVESTIMIENTO VASO PISCINA
INTERIOR OF THE POOL

INTERIOR ESPACIO PÚBLICO
PUBLIC AREAS (INDOORS)

COLORES INALTERABLES
UNALTERABLE COLORS

FÁCIL LIMPIEZA
EASY TO CLEAN

IGNÍFUGO
FIREPROOF

IMPERMEABLE
WATER RESISTANT

HIGIÉNICO
HYGIENIC

ECOLÓGICO
ECOLOGIC

R-10
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F I R E D  2 0 x 2 0  ·  8 ” x 8 ”

FIRED MIDDLE BLACK
20x20 (M 280) 8”x8”

FIRED STAR PINK
20x20 (M 280) 8”x8”

FIRED MIDDLE GREEN
20x20 (M 280) 8”x8”

FIRED MIDDLE PINK
20x20 (M 280) 8”x8”

FIRED STAR GREEN
20x20 (M 280) 8”x8”

FIRED STAR BLACK
20x20 (M 280) 8”x8”Fired Middle Green 20x20 · 8”x8”

Fired Star Pink 20x20 · 8”x8”

Fired Star Black 20x20 · 8”x8”

MEDIDAS PIEZAS / CAJA PIEZAS / M2 M2  / CAJA CAJA / PALLET PESO / M2 PESO / PIEZA PESO / CAJA M2 / PALLET PESO / PALLET VENTA

20 x 20 · 8” x 8” 25 25 1 75 18,91 0,76 18,91 75 1.418 M2

ANTIDESLIZANTE
ANTI SLIP

R10 
CLASE II

ACABADO MATE
MATT FINISH

PAVIMENTO
Y REVESTIMIENTO

FLOOR & WALL TILE

RES. A LAS MANCHAS
RESISTANT TO STAINS

CLASE 5

RES. AL RAYADO
SCRATCH RESISTANT

MOHS 6

RES. AL DESGASTE
WEAR RESISTANT

PEI IV

RES. A LOS QUÍMICOS
RESISTANT TO CHEMICALS

GA-GLA-GHA

DESTONIFICADO
VARIATION

V1

Fired Middle Black 20x20 · 8”x8”
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F A E N Z A
2 0 x 2 0  ·  8 ” x 8 ”

Maiolica Bianco 20x20 · Centro Maiolica 20x20 · 8”x8” · Faenza Bianco 20x20 · 8”x8” · Centro Faenza 20x20 · 8”x8”

INTERIOR ESPACIO DOMÉSTICO
DOMESTIC SPACES (INDOORS)

REVESTIMIENTO VASO PISCINA
INTERIOR OF THE POOL

INTERIOR ESPACIO PÚBLICO
PUBLIC AREAS (INDOORS)

COLORES INALTERABLES
UNALTERABLE COLORS

FÁCIL LIMPIEZA
EASY TO CLEAN

IGNÍFUGO
FIREPROOF

IMPERMEABLE
WATER RESISTANT

HIGIÉNICO
HYGIENIC

ECOLÓGICO
ECOLOGIC

R-10
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F A E N Z A  2 0 x 2 0  ·  8 ” x 8 ”

FAENZA BIANCO
20x20 (M 280) 8”x8”

Maiolica Bianco 20x20 · 8”x8” · Centro Maiolica 20x20 · 8”x8” · Faenza Bianco 20x20 · 8”x8” · Centro Faenza 20x20 · 8”x8”

CENTRO FAENZA
20x20 (M 280) 8”x8”

Maiolica Bianco 20x20 · 8”x8” · Centro Faenza 20x20 · 8”x8”

REVESTIMIENTO COORDINADO MAIOLICA
MAIOLICA WALL TILE

Ver serie completa en / Check complete serie in:
TILE BOOK COLLECTIONS 2022

MAIOLICA BIANCO
20x20 · 8”x8” 
(M·152)

CENTRO MAIOLICA
20x20 · 8”x8” 
(M·220)

MAIOLICA

MEDIDAS PIEZAS / CAJA PIEZAS / M2 M2 / CAJA CAJA / PALLET PESO / M2 PESO / PIEZA PESO / CAJA M2 / PALLET PESO / PALLET VENTA

20 x 20 · 8” x 8” 25 25 1 75 18,91 0,76 18,91 75 1.418 M2

ANTIDESLIZANTE
ANTI SLIP

R10 
CLASE II

ACABADO MATE
MATT FINISH

PAVIMENTO
Y REVESTIMIENTO

FLOOR & WALL TILE

RES. A LAS MANCHAS
RESISTANT TO STAINS

CLASE 5

RES. AL RAYADO
SCRATCH RESISTANT

MOHS 6

RES. AL DESGASTE
WEAR RESISTANT

PEI IV

RES. A LOS QUÍMICOS
RESISTANT TO CHEMICALS

GA-GLA-GHA

DESTONIFICADO
VARIATION

V2
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S C U D O
2 0 x 2 0  ·  8 ” x 8 ”

Scudo Bianco 20x20 · 8”x8” · Canaletto Nero 20x20 · 8”x8”

INTERIOR ESPACIO DOMÉSTICO
DOMESTIC SPACES (INDOORS)

REVESTIMIENTO VASO PISCINA
INTERIOR OF THE POOL

INTERIOR ESPACIO PÚBLICO
PUBLIC AREAS (INDOORS)

COLORES INALTERABLES
UNALTERABLE COLORS

FÁCIL LIMPIEZA
EASY TO CLEAN

IGNÍFUGO
FIREPROOF

IMPERMEABLE
WATER RESISTANT

HIGIÉNICO
HYGIENIC

ECOLÓGICO
ECOLOGIC

R-10
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S C U D O  2 0 x 2 0  ·  8 ” x 8 ”

Scudo Bianco 20x20 · 8”x8” · Canaletto Nero 20x20 · 8”x8”

Scudo Nero 20x20 · 8”x8” · Canaletto Nero 20x20 · 8”x8”

Scudo Cream 20x20 · 8”x8”

SCUDO BIANCO
20x20 (M 280) 8”x8”

CANALETTO NERO
20x20 (M 280) 8”x8”

BIANCO
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S C U D O  2 0 x 2 0  ·  8 ” x 8 ”

SCUDO BIANCO
20x20 (M 280) 8”x8”

SCUDO AZURRO
20x20 (M 280) 8”x8”

SCUDO NERO
20x20 (M 280) 8”x8”

SCUDO CREAM
20x20 (M 280) 8”x8”

CANALETTO BIANCO
20x20 (M 280) 8”x8”

CANALETTO NERO
20x20 (M 280) 8”x8”

Canaletto Bianco 20x20 · 8”x8” · Venezzia Bianco 20x20 · 8”x8”

Canaletto Bianco 20x20 · 8”x8” · Scudo Bianco 20x20 · 8”x8”

REVESTIMIENTO COORDINADO RICORDI VENEZZIANI
RICORDI VENEZZIANI WALL TILE

VENEZZIA BIANCO
20x20 · 8”x8” 
(M·152)

RICORDI BIANCO
20x20 · 8”x8” 
(M·152)

VENEZZIA CREAM
20x20 · 8”x8” 
(M·152)

RICORDI CREAM
20x20 · 8”x8” 
(M·220)

VENEZZIA AZURRO
20x20 · 8”x8” 
(M·152)

RICORDI AZURRO
20x20 · 8”x8” 
(M·220)

VENEZZIA NERO
20x20 · 8”x8” 
(M·152)

RICORDI NERO
20x20 · 8”x8” 
(M·220)

RICORDI VENEZZIANI

MEDIDAS PIEZAS / CAJA PIEZAS / M2 M2  / CAJA CAJA / PALLET PESO / M2 PESO / PIEZA PESO / CAJA M2 / PALLET PESO / PALLET VENTA

20 x 20 · 8” x 8” 25 25 1 75 18,91 0,76 18,91 75 1.418 M2

Ver serie completa en / Check complete serie in:
TILE BOOK COLLECTIONS 2022

ANTIDESLIZANTE
ANTI SLIP

R10 
CLASE II

ACABADO MATE
MATT FINISH

PAVIMENTO
Y REVESTIMIENTO

FLOOR & WALL TILE

RES. A LAS MANCHAS
RESISTANT TO STAINS

CLASE 5

RES. AL RAYADO
SCRATCH RESISTANT

MOHS 6

RES. AL DESGASTE
WEAR RESISTANT

PEI IV

RES. A LOS QUÍMICOS
RESISTANT TO CHEMICALS

GA-GLA-GHA

DESTONIFICADO
VARIATION

V2
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M E TA L L I C I
2 0 x 2 0  ·  8 ” x 8 ”

Metallici White 20x20 · 8”x8” · Metallici Signe 20x20 · 8”x8”

INTERIOR ESPACIO DOMÉSTICO
DOMESTIC SPACES (INDOORS)

REVESTIMIENTO VASO PISCINA
INTERIOR OF THE POOL

INTERIOR ESPACIO PÚBLICO
PUBLIC AREAS (INDOORS)

COLORES INALTERABLES
UNALTERABLE COLORS

FÁCIL LIMPIEZA
EASY TO CLEAN

IGNÍFUGO
FIREPROOF

IMPERMEABLE
WATER RESISTANT

HIGIÉNICO
HYGIENIC

ECOLÓGICO
ECOLOGIC

80 81



M E T A L L I C I  2 0 x 2 0  ·  8 ” x 8 ”

METALLICI WHITE
20x20 (M 280) 8”x8”

LANCIA METALLICI
20x20 (M 280) 8”x8”

METALLICI SIGNE
20x20 (M 280) 8”x8”

Lancia Metallici 20x20 · 8”x8”

Metallici White 20x20 · 8”x8” 

MEDIDAS PIEZAS / CAJA PIEZAS / M2 M2  / CAJA CAJA / PALLET PESO / M2 PESO / PIEZA PESO / CAJA M2 / PALLET PESO / PALLET VENTA

20 x 20 · 8” x 8” 25 25 1 75 18,91 0,76 18,91 75 1.418 M2

PAVIMENTO
Y REVESTIMIENTO

FLOOR & WALL TILE

RES. A LAS MANCHAS
RESISTANT TO STAINS

CLASE 5

RES. AL RAYADO
SCRATCH RESISTANT

MOHS 6

RES. AL DESGASTE
WEAR RESISTANT

PEI IV

RES. A LOS QUÍMICOS
RESISTANT TO CHEMICALS

GA-GLA-GHA

ACABADO MATE
MATT FINISH

METÁLICO
METAL EFFECT

DESTONIFICADO
VARIATION

V2
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V E R S A I L L E S  ·  H E R M I TA G E
2 0 x 2 0  ·  8 ” x 8 ”

Hermitage Light 20x20 · 8”x8” · Versailles Mosaic 20x20 · 8”x8”

INTERIOR ESPACIO DOMÉSTICO
DOMESTIC SPACES (INDOORS)

REVESTIMIENTO VASO PISCINA
INTERIOR OF THE POOL

INTERIOR ESPACIO PÚBLICO
PUBLIC AREAS (INDOORS)

COLORES INALTERABLES
UNALTERABLE COLORS

FÁCIL LIMPIEZA
EASY TO CLEAN

IGNÍFUGO
FIREPROOF

IMPERMEABLE
WATER RESISTANT

HIGIÉNICO
HYGIENIC

ECOLÓGICO
ECOLOGIC

R-10

84 85



V E R S A I L L E S  ·  H E R M I T A G E  2 0 x 2 0  ·  8 ” x 8 ”

Hermitage Light 20x20 · 8”x8” · Hermitage Dark 20x20 · 8”x8” · Versailles Dark 20x20 · 8”x8”

Hermitage Dark 20x20 · 8”x8” · Versailles Dark 20x20 · 8”x8”

Hermitage Light 20x20 · 8”x8” · Hermitage Dark 20x20 · 8”x8” · Versailles Dark 20x20 · 8”x8”

DARK

VERSAILLES DARK
20x20 (M 280) 8”x8”

HERMITAGE DARK
20x20 (M 280) 8”x8”
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Hermitage Light 20x20 · 8”x8” · Versailles Wood 20x20 · 8”x8”

Hermitage Light 20x20 · 8”x8” · Versailles Wood 20x20 · 8”x8”

LIGHT
HERMITAGE LIGHT
20x20 (M 280) 8”x8”

VERSAILLES WOOD
20x20 (M 280) 8”x8”

V E R S A I L L E S  ·  H E R M I T A G E  2 0 x 2 0  ·  8 ” x 8 ”

88 89



Hermitage Light 20x20 · 8”x8” · Versailles Natural 20x20 · 8”x8”

Hermitage Light 20x20 · 8”x8” · Versailles Natural 20x20 · 8”x8”

VERSAILLES NATURAL
20x20 (M 280) 8”x8”

HERMITAGE LIGHT
20x20 (M 280) 8”x8”

LIGHT

V E R S A I L L E S  ·  H E R M I T A G E  2 0 x 2 0  ·  8 ” x 8 ”
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HERMITAGE LIGHT
20x20 (M 280) 8”x8”

HERMITAGE DARK
20x20 (M 280) 8”x8”

VERSAILLES WOOD
20x20 (M 280) 8”x8”

VERSAILLES COLONIAL
20x20 (M 280) 8”x8”

VERSAILLES NATURAL
20x20 (M 280) 8”x8”

VERSAILLES MOSAIC
20x20 (M 280) 8”x8”

HERMITAGE EMERALD
20x20 (M 280) 8”x8”

VERSAILLES DARK
20x20 (M 280) 8”x8”

Hermitage Light 20x20 · 8”x8” · Hermitage Emerald 20x20 · 8”x8” · Versailles Colonial 20x20 · 8”x8”

Versailles Mosaic 20x20 · 8”x8” · Hermitage Dark 20x20 · 8”x8”

V E R S A I L L E S  ·  H E R M I T A G E  2 0 x 2 0  ·  8 ” x 8 ”

MEDIDAS PIEZAS / CAJA PIEZAS / M2 M2  / CAJA CAJA / PALLET PESO / M2 PESO / PIEZA PESO / CAJA M2 / PALLET PESO / PALLET VENTA

20 x 20 · 8” x 8” 25 25 1 75 18,91 0,76 18,91 75 1.418 M2

ANTIDESLIZANTE
ANTI SLIP

R10 
CLASE II

ACABADO MATE
MATT FINISH

PAVIMENTO
Y REVESTIMIENTO

FLOOR & WALL TILE

RES. A LAS MANCHAS
RESISTANT TO STAINS

CLASE 5

RES. AL RAYADO
SCRATCH RESISTANT

MOHS 6

RES. AL DESGASTE
WEAR RESISTANT

PEI IV

RES. A LOS QUÍMICOS
RESISTANT TO CHEMICALS

GA-GLA-GHA

DESTONIFICADO
VARIATION

V3
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N O R L A N D
2 0 x 2 0  ·  8 ” x 8 ”

Norland Beige 20x20 · 8”x8”  · Oslo 20x20 · 8”x8”

INTERIOR ESPACIO DOMÉSTICO
DOMESTIC SPACES (INDOORS)

REVESTIMIENTO VASO PISCINA
INTERIOR OF THE POOL

INTERIOR ESPACIO PÚBLICO
PUBLIC AREAS (INDOORS)

COLORES INALTERABLES
UNALTERABLE COLORS

FÁCIL LIMPIEZA
EASY TO CLEAN

IGNÍFUGO
FIREPROOF

IMPERMEABLE
WATER RESISTANT

HIGIÉNICO
HYGIENIC

ECOLÓGICO
ECOLOGIC

R-10
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N O R L A N D  2 0 x 2 0  ·  8 ” x 8 ”

Norland White 20x20 · 8”x8” · Devon 20x20 · 8”x8”

Norland Grey 20x20 · 8”x8” · Devon 20x20 · 8”x8”

Norland Beige 20x20 · 8”x8” · Oslo 20x20 · 8”x8”

G
R

E
Y

NORLAND GREY
20x20 (M 280) 8”x8”

DEVON
20x20 (M 280) 8”x8”
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N O R L A N D  2 0 x 2 0  ·  8 ” x 8 ”

Norland Black 20x20 · 8”x8” · Britania 20x20 · 8”x8”

Norland Black 20x20Norland Black 20x20 · 8”x8” ·  · 8”x8” · Britania 20x20Britania 20x20 · 8”x8” · 8”x8”
Bissel Blanco 10x20Bissel Blanco 10x20 · 4”x8”  · 4”x8” (Ver serie completa en / Check complete serie in: TILE BOOK COLLECTIONS 2022)

B
L

A
C

K

BRITANIA
20x20 (M 280) 8”x8”

NORLAND BLACK
20x20 (M 280) 8”x8”

98 99



N O R L A N D  2 0 x 2 0  ·  8 ” x 8 ”

Celtic 20x20 · 8”x8”

Norland White 20x20 · 8”x8” · Hans 20x20 · 8”x8”

Norland Grey 20x20 · 8”x8” · Hans 20x20 · 8”x8” · Norland Black 20x20 · 8”x8”100 101



NORLAND BEIGE
20x20 (M 280) 8”x8”

NORLAND WHITE
20x20 (M 280) 8”x8”

NORLAND GREY
20x20 (M 280) 8”x8”

CELTIC
20x20 (M 280) 8”x8”

BRITANIA
20x20 (M 280) 8”x8”

PORTLAND
20x20 (M 280) 8”x8”

HANS
20x20 (M 280) 8”x8”

DEVON
20x20 (M 280) 8”x8”

NORLAND BLACK
20x20 (M 280) 8”x8”

OSLO
20x20 (M 280) 8”x8”

Norland White 20x20 · 8”x8” · Norland Black 20x20 · 8”x8” · Portland 20x20 · 8”x8”

N O R L A N D  2 0 x 2 0  ·  8 ” x 8 ”

Norland Grey 20x20 · 8”x8” · Celtic 20x20 · 8”x8”

MEDIDAS PIEZAS / CAJA PIEZAS / M2 M2  / CAJA CAJA / PALLET PESO / M2 PESO / PIEZA PESO / CAJA M2 / PALLET PESO / PALLET VENTA

20 x 20 · 8” x 8” 25 25 1 75 18,91 0,76 18,91 75 1.418 M2

ANTIDESLIZANTE
ANTI SLIP

R10 
CLASE II

ACABADO MATE
MATT FINISH

PAVIMENTO
Y REVESTIMIENTO

FLOOR & WALL TILE

RES. A LAS MANCHAS
RESISTANT TO STAINS

CLASE 5

RES. AL RAYADO
SCRATCH RESISTANT

MOHS 6

RES. AL DESGASTE
WEAR RESISTANT

PEI IV

RES. A LOS QUÍMICOS
RESISTANT TO CHEMICALS

GA-GLA-GHA

DESTONIFICADO
VARIATION

V2
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P AT C H W O O D
2 0 x 2 0  ·  8 ” x 8 ”

Patchwood Bianco 20x20 · 8”x8”  · Perugia 20x20 · 8”x8”

INTERIOR ESPACIO DOMÉSTICO
DOMESTIC SPACES (INDOORS)

REVESTIMIENTO VASO PISCINA
INTERIOR OF THE POOL

INTERIOR ESPACIO PÚBLICO
PUBLIC AREAS (INDOORS)

COLORES INALTERABLES
UNALTERABLE COLORS

FÁCIL LIMPIEZA
EASY TO CLEAN

IGNÍFUGO
FIREPROOF

IMPERMEABLE
WATER RESISTANT

HIGIÉNICO
HYGIENIC

ECOLÓGICO
ECOLOGIC

R-10

104 105



P A T C H W O O D  2 0 x 2 0  ·  8 ” x 8 ”

PATCHWOOD BIANCO
20x20 (M 280) 8”x8”

PATCHWOOD GRIGIO
20x20 (M 280) 8”x8”

PATCHWOOD NATURALE
20x20 (M 280) 8”x8”

PATCHWOOD NOCE
20x20 (M 280) 8”x8”

VASARI
20x20 (M 280) 8”x8”

URBINO
20x20 (M 280) 8”x8”

GUBBIO
20x20 (M 280) 8”x8”

PERUGIA
20x20 (M 280) 8”x8”

Patchwood Noce 20x20 · 8”x8” · Urbino 20x20 · 8”x8”

Patchwood Bianco 20x20 · 8”x8”

Patchwood Grigio 20x20 · 8”x8” · Vasari 20x20 · 8”x8”

MEDIDAS PIEZAS / CAJA PIEZAS / M2 M2  / CAJA CAJA / PALLET PESO / M2 PESO / PIEZA PESO / CAJA M2 / PALLET PESO / PALLET VENTA

20 x 20 · 8” x 8” 25 25 1 75 18,91 0,76 18,91 75 1.418 M2

ANTIDESLIZANTE
ANTI SLIP

R10 
CLASE II

ACABADO MATE
MATT FINISH

PAVIMENTO
Y REVESTIMIENTO

FLOOR & WALL TILE

RES. A LAS MANCHAS
RESISTANT TO STAINS

CLASE 5

RES. AL RAYADO
SCRATCH RESISTANT

MOHS 6

RES. AL DESGASTE
WEAR RESISTANT

PEI IV

RES. A LOS QUÍMICOS
RESISTANT TO CHEMICALS

GA-GLA-GHA

DESTONIFICADO
VARIATION

V2
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T R I N I T Y
2 0 x 2 0  ·  8 ” x 8 ”

London 20x20 · 8”x8”

INTERIOR ESPACIO DOMÉSTICO
DOMESTIC SPACES (INDOORS)

REVESTIMIENTO VASO PISCINA
INTERIOR OF THE POOL

INTERIOR ESPACIO PÚBLICO
PUBLIC AREAS (INDOORS)

COLORES INALTERABLES
UNALTERABLE COLORS

FÁCIL LIMPIEZA
EASY TO CLEAN

IGNÍFUGO
FIREPROOF

IMPERMEABLE
WATER RESISTANT

HIGIÉNICO
HYGIENIC

ECOLÓGICO
ECOLOGIC

R-10

108 109



T R I N I T Y  2 0 x 2 0  ·  8 ” x 8 ”

TRINITY BLU
20x20 (M 280) 8”x8”

RIGA WHITE
20x20 (M 280) 8”x8”

TRINITY BLACK
20x20 (M 280) 8”x8”

RIGA BLACK
20x20 (M 280) 8”x8”

RABAT
20x20 (M 280) 8”x8”

DUBLIN BLU
20x20 (M 280) 8”x8”

LONDON
20x20 (M 280) 8”x8”

BELFAST BLU
20x20 (M 280) 8”x8”

CAVAN
20x20 (M 280) 8”x8”

DUBLIN BLACK
20x20 (M 280) 8”x8”

BELFAST BLACK
20x20 (M 280) 8”x8”

Dublin Black 20x20 · 8”x8” · Riga Black 20x20 · 8”x8”

Cavan 20x20 · 8”x8” · Riga Black 20x20 · 8”x8”

MEDIDAS PIEZAS / CAJA PIEZAS / M2 M2  / CAJA CAJA / PALLET PESO / M2 PESO / PIEZA PESO / CAJA M2 / PALLET PESO / PALLET VENTA

20 x 20 · 8” x 8” 25 25 1 75 18,91 0,76 18,91 75 1.418 M2

ANTIDESLIZANTE
ANTI SLIP

R10 
CLASE II

ACABADO MATE
MATT FINISH

PAVIMENTO
Y REVESTIMIENTO

FLOOR & WALL TILE

RES. A LAS MANCHAS
RESISTANT TO STAINS

CLASE 5

RES. AL RAYADO
SCRATCH RESISTANT

MOHS 6

RES. AL DESGASTE
WEAR RESISTANT

PEI IV

RES. A LOS QUÍMICOS
RESISTANT TO CHEMICALS

GA-GLA-GHA

DESTONIFICADO
VARIATION

V1
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Características técnicas
Todos nuestros productos son conformes a la específica Norma Europea (UNE EN) que los distingue. Estas mismas características están garantizadas por nosotros excepto daños por uso impropio o imperfecta 
colocación. Las normas UNE EN, acogidas por el CEN (Comité Europeo para la Normalización), se consideran válidas en toda Europa y comprenden todas las categorías de azulejos, prensados o extruidos, esmaltados 
y no esmaltados, de cualquier formato, únicamente de 1ª calidad. Las normas UNE EN están en sintonía con algunas modificaciones de las nuevas normas internacionales ISO. Las normas establecen por cada grupo 
de productos, las dimensiones, las tolerancias dimensionales, las características mecánicas, físicas y químicas, el aspecto y la denominación de azulejos cerámicos. 
Los azulejos de la actual gama Mainzu OPTYM pertenecen al grupo BIa, cumpliendo con los requisitos aplicables a cada modelo definidos en la norma de referencia UNE EN 14411 (ANEXO G).

All our tiles conform to their specific European Norms (UNE EN). We guarantee their characteristics exceps in cases of damages due to a bad setting or of improper use. The UNE EN standards, adopted by the CEN 
(European Committee for Standardization) are valid throughout Europe and apply to all types of first choice tiles, pressed and extruded, glazed and unglazed, of any size. The UNE EN standards are compatible with 
the latest amendments of the new ISO international standards. The regulations define the sizes, the size tolerances, the mechanical, physical and chemical properties, the appearance and designation of the ceramic 
tiles in each group. 
The present range of Mainzu OPTYM tiles belongs to group BIa, complying with the requerements applicable to each models as defined in the reference standard UNE EN 14411 (ANNEX G).

PLANITUD DE LA SUPERFICIE · FLATNESS

Curvatura central con relación a la diagonal calculada con la dimensión de fabricación. 
Central curvature relative to the diagonal calculated with the manufacturing dimension. ± 0,75 mm ± 0,5% ± 2,0 mm EN ISO 10545-2

Curvatura lateral con relación a la dimensión de fabricación 
Lateral curvature relative to the manufacturing dimension ± 0,75 mm ± 0,5% ± 2,0 mm EN ISO 10545-2

Alabeo con relación a la diagonal calculada con la dimensión de fabricación 
Warp relative to the with the diagonal calculated with the manufacturing dimension ± 0,75 mm ± 0,5 % ± 2,0 mm EN ISO 10545-2

PROPIEDADES FÍSICAS · PHYSICAL PROPERTIES

ABSORCIÓN DE AGUA · WATER ABSORTION

% en peso de valor medio 

% in average weight
Eb ≤ 0,5% 

Máximo individual 0,6%
EN ISO 10545-3

FUERZA DE ROTURA (N) · BREAKING STRENGTH (N)

Espesor ≥ 7,5 mm  · thickness ≥ 7,5 mm. Mínimo 1300 N EN ISO 10545-4

Espesor < 7,5 mm  · thickness < 7,5 mm. Mínimo 700 N EN ISO 10545-4

RESISTENCIA A LA FLEXIÓN O MÓDULO DE ROTURA · BENDING STRENGTH
Mínimo 35 N/mm² 

Mínimo individual 32 N/mm²
EN ISO 10545-4

RESISTENCIA AL CHOQUE TÉRMICO · THERMAL SHOCK RESISTANCE Cumple · Satisfy EN ISO 10545-9

RESISTENCIA AL CUARTEO · CRAZING RESISTANCE Cumple · Satisfy EN ISO 10545-11

RESISTENCIA A LA HELADA · FROST RESISTANCE Cumple · Satisfy EN ISO 10545-12

RESISTENCIA AL DESLIZAMIENTO · SLIP RESISTANCE Valor declarado · Declared value CEN/TS 16165

ADHESIÓN PARA · ADHESIVES

Adhesivos cementosos  · Cementitions adhesives > 1 N/mm²
EN ISO 10545-4:2007

+A1:2012, 4.1 K

REACCIÓN AL FUEGO · FIRE REACTION Clase A1 -

PROPIEDADES QUÍMICAS · CHEMICAL PROPERTIES

RESISTENCIA A LAS MANCHAS · STAIN RESISTANCE Mínimo clase 3 EN ISO 10545-14

RESISTENCIA A PRODUCTOS QUÍMICOS · CHEMICAL RESISTANCE

Resistencia a ácidos y álcalis de baja concentración · Acid and alkali resistance of low concentration. > GLB ISO 10545-13

Resistencia a ácidos y álcalis de alta concentración · Acid and alkali resistance of hight concentration. > GHB ISO 10545-13

Resistencia a productos domésticos y sales para piscinas · Resistance to domestic products and salt for pools. > GB ISO 10545-13

EMISIÓN DE SUSTANCIAS PELIGROSAS · DANGEROUS SUBSTANCES EMSION

a) Plomo (en mg/dm2)  · Lead (en mg/dm2) Valor declarado · Declared value EN ISO 10545-15

b) Cadmio (en mg/dm2)  · Cadmium (en mg/dm2) Valor declarado · Declared value EN ISO 10545-15

DURABILIDAD · DURABILITY Cumple · Satisfy -

CARACTERÍSTICAS
CHARACTERISTICS

Requisitos según dimensión nominal N

NORMA
STANDARD

7 cm ≤ N < 15 cm N ≥ 15 cm

(mm) (%) (mm)

DIMENSIONES Y ASPECTO SUPERFICIAL · SIZE AND APPEARANCE

LONGITUD Y ANCHURA · LENGTH AND WIDTH

Desviación admisible en % de la medida media de cada baldosa respecto a la dimensión de fabricación.
Admissible deviation in % of the average dimension of a single tile from the manufacturing dimension. ± 0,9 mm ± 0,6 % ± 2,0 mm EN ISO 10545-2

ESPESOR · THICKNESS

Desviación admisible del espesor medio de cada baldosa respecto a la dimensión de fabricación.
Percent admissible deviation of the average thickness of a single tile from the manufacturing thickness. ± 0,5 mm                                              ± 5 % ± 0,5 mm EN ISO 10545-2

RECTITUD DE LADOS · STRAIGHTNESS OF EDGES

Desviación admisible del máximo valor individual en % referida a la dimensión de fabricación.
Admissible deviation of the maximum single value in % with reference to the manufacturing dimension. ± 0,75 mm                                              ± 0,5 % ± 1,5 mm EN ISO 10545-2

ORTOGONALIDAD · SQUARENESS

Desviación admisible del máximo valor individual en % referida a la dimensión de fabricación.
Admissible deviation of the maximum single value in % with reference to the manufacturing dimension. ± 0,75 mm                                          ± 0,5 % ± 2,0 mm EN ISO 10545-2

CONFORMIDAD A L AS NORMAS UNE EN 14411
Conformity to s tandards

CERTIFICACIÓN
Cer tif ication

HECHO EN ESPAÑA
Made in Spain
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